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ASSAYING, MINING, GOLD AND ITS HISTORY, &c.

120.

IN EIGHT VOLUMES. PRICE FOR THE EIGHT $2.63.

[1] Licber's Assayer's Guide,—[16mo. Am. Edi.] O

practical directions to assayers, miners and smelters, for the tests and assays,
by heat and by wet processes, of the ores of all the principal metals, and of
gold and silver coins and alloys. By Oscar M. Lieber. With illustrative
plates. 16mo., cloth, pp. 117. kcb. Price 60 cts.

[2] Overman’s Mineralogy Assaying and Mining,—[16mo.
Am. Edi.] Practical mineralogy, assaying, and mining ; with a description of
the usetul minerals, and instructions for assaying and mining acording to the
simplest nethods. By Frederick Overman, M.D. 16mo., cloth, pp. 230. lind.
Price 55 cts.

[8] Phillips’ Gold Mining and Assaying,—[16mo. Eng,
Xdi} Or gold,—its sources, its mineralogical and chemical characters—assay,
cupellation, scorification, parting,gold ores, washing,amalgamation, metallurgy,
&c. A scientific guide, By John Arthur Phillips, F.C.8. With thirty-one
illustrations* 16mo., cloth, pp. 159, rge. Price 50 cts.

[4] Ward’s History of Gold,—[16mo. Eng. Edi.] A
history of gold as a_commodity, and as a measure of value. 1ts fluctuations
both in ancient and modern times, with an estimatc of the probable supplies
from California and Australia. By James Ward. With a colored geological
map. 46mo., paper, pp- 144, wsoc. Price 20 cts.

5] Scoffern’s Chemistry of Gold,—[I6mo. Eng. Edi.]

ts natural history, chemical properties, modes of mining, washing and assaying
gold ores, and hiuts for distinguishing them from similar substances found in
connexion with them. By J. Scoffern, M.B., F.5.A. With numerous illustra-
tions- 16wo., paper, pp. 126, wsoc. Price 20 cts. -

(6] Mossman’s Gold Regions of Australia,—[16mo. Eng.
tdi"] A descriptive account of New South Wales, Victoria, and South
Ausfralia; with particulars of the recent gold discoveries. By Samuel Moss-
man. With a colored map. 16mo., paper, pp. 128. wsoc. Price 20 cts.

[7]) Mackenzie's Gold Digger,—[16mo. Eng. Edi.] A
visit to the gold fields of Australia; together with much useful information.
By the Rev. David Mackenzie, M.A. With a coloured map' 16mo., paper, pp-
86. wsoc. Price 20 cts.

[8] Mackenzie's Ten Years' in Australia,—[16mo. Eng.
Edi-] Being the results of his expericnee as a settler dm'in¥ that period: By
the Rev. David Mackenzie, M-A- With an introductory chapter containing
the Jatest information regarding the colony. With a coloured map. 16mo-,
paper, pp- 8, 143 + 151 wsoc. Price 20 cts,

(See also “ History,” Nos. 197, 198, 199, and Voyages and Travels.”)

DICTIONARIES AND ENCYCLOPZADIAS OF
SCIENCE AND ART.

( See also Dictionaries and Encyclopzdias under the head of
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124.
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.
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« Literature” and * Biography.”)
Antisell’s Useful Arts (12mo. Am. Edi.)—A Handbook

of the Useful Arts; including agriculture, architecture, domestic economy,
engineering, machinery, manufactures, mining, photogenic, and telcgngphic
art; being an exposition of the principles and practice and a compend of Euro-
pean and American inventions. By T. Antisell, M. D, With numerous en-
graviugs. 12mo, cloth, double columns, pp, 2, 688==6%), gpp- asbe.  Price $1,60.

Ripley and Taylor’s Literature and the Fine Arts (12mo.
Am. Edi) —Hand Book of Literature and the Fine Arts; comprising
complete and accurate definitions of all terms employed in belles-letters,
philosephy. theology, law, mythology, painting, music, sculpture, architecture,
and all kindred arts. Compiled and arranged by George Ripley and Bayard
Paylor. With numerous engravings. 12mo, cloth, double columns, gpp.
to asbe. Price $1,60.

Francis' Arts, Sciences, and Blanufactures [8vo, Eng.
Edi.]—A Dictionary of the Arts, Sciences, and Manufactures, illustrated with
eleven hundred engravings. By G. Francis, F.5.5, 8vo, cloth, double columns,
pp- af. rge. Price $2,00.

Francis Practical Receipts [8vo. Eng. Idi.] — The
Dictionary of Practical Receipts; containing the arcana of Trade and Manu-
facture; Domestic Economy ; Artistical, Ornamental, and Scientitic Processes.
Pharmaceutical and Chemical Preparations, etc. By G. W. Francis, F L.S,
With Copious Index. 8vo, cloth, dvuble columns, pp. 343, ¢frge. Price $1,70.

Francis' Trade, Commerce, and Navigation [8vo, Eng. Edi.)
—The Dictionary of Trade Commerce. and Navigation; explanatory of the
objects, terms, statistics, laws and regulations of the excise. customs, public
affairs, banking, monies, weights, shipping, fisheries, imports, exports, book-
keeping, commercial geography, national flags, and the general affairs of
pusiness, corrected up to the latest period. I1llustrated by four hundred
engravings. 8vo, cloth, double colunns, pp. about 350, df. rge.  Price $1,60.

Crabl’s General Knowledge (12mo, Eng. Edi.)— A
Dictionary of General Knowledge; comprising an explanation of words and
things connected with Literature, Art, and Science. With a glossary of ab-
breviations and foreign idivms, &c., &c. By George Crabb, A.M. Corrected,
Enlarged, and brought down to the present time, by Henry Davis, M- A.
llgmrated with nwmerous engravings. cloth, double columns, pp. 548, wic.
Price £1,75,
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Holbyn’s Scientific Terms (12mo. Enz.—Am. Edi)—A
Dictionary of Scientific Terms. By Richard V. Holbyn, A. M. 12mo, cloth,
double columns, pp. 386, dac. Price 90 cts

MeMurtie’s Scientific Lexicon (12mo, Am. Edi.) —Lexicon
Scientarium ; a Dictionary of Terms used in the various branches of Anatomy,
Astronomy. Botany, Chemistry, Geology. Geometry. Hygene. Mineralogy.
Natural Philosophy. Phpsiology. Zoclogy, &c.  For the use of ell who read or
study. in college, school, or private life. Revised and Correected, with an
Appendix. By Henry McMurtie, M. D, &e. 12imo, sheep, pp. 264, ecjb.
Price 60 cts.

Grier's Mechanic’s Dictionary [18mo, Eng. Edi.]— Being
a notebook of technical terms,rules,and tautes, in mathematics and mechanies.
For the use of millwrights, engineers, machine-makers, founders, carpenters,
joiners, and students of natural philosophy. By William Grier. C. 3l 1ijus-
trated by numerous steel plates and wood cuts. 1smo, cloth, pp. 518, bs.
Price $1,80.

Grier's Mechanic's Calculator [18mo, Eng. Edi.]—Com-
prehending principles, rules, and tables in the various departments of Mathe-
matics and Mechanics; useful to millwrights, engincers, and artisaus in

general. By William Grier, C. E. Corrected aund greatly enlarged. 1lustrated
with steel plates and figures. 18mo, cloth, pp. 16, 344360, &s. Frice 31,10,

CHEMISTRY.

[Continued from the Journal of Education for August 1853,

pages 117, 118.]
Griffiths’ Chemistry [4 vols. 16mo, Eng. Edi.]—Price for

the three volumes £3,10, as follows :—

(1] Griffiths’ Recreations in Chemistry [16mo, Eng. Edi.]
—(Non-Metallic Elements.) By Thomas Grifliths. 16mo. With nwumeroua
illustrations, cloth, pp. 883, jwp. Price Y0 cts,

[2] Griffiths’ Chemistry,Crystal Palace [16mo. Eng. Edi.]
—Chemistry of the Crystal Palace: a popular account of the cheinical pro-
pertics of the chief materials employed in its construction. By Thowas
Griffiths. 16mo, cloth, pp. 16, 236, jwp. Price Y0 cts.

[8] Grifiths’ Chemistry, Four Elements [16mo, Eng. Edi. ]
—Chemistry of the Four Ancient Elements, Fire, Air, Earth, aud Water: an
essay founded upon lectures delivered before Her Most Gracious Majesty the
Queen. By Thomas Griffiths. 16mo, cloth, pp. 12, 240=252, jwp. Price 90 cts.

[4) Griffith’'s Writing Desk (Eng. edi.)—The writing-
(Ii)agk a;n{;i itt»s contents, as a textfor illustration of science. Cloth, pp.  jwp.
Tice cts.

Schoffern’s Chemistry, No Mystery [16mo. Eng. Bdi.]—
Or a Lecturer’s Bequest. Being the subject-matter of a coursc of lectures.
Edited by Dr. Scoffern. Revised and Corrected. With engraviugs. 1ltmo,
cloth, pp. 12, 308=320. ahve. Price 80 cts.

Silliman’s Principles of Chemistry [12mo, Am. Ldi.]—
First Principles of Chemistry for the use of Colicges and Schools. By Benja-
min Silliman, Jr., M.A. M., With four hundred and twenty-tiiree tliustya-
tions. Last Edition, Re-written and cnlarged. 12mo, cloth, moroceo back
Pp. 555, hepld wjre. Price $1,00.  (Lhis is an enlarged edition of No. 4in the
old catalogue.

Joknson’s Turner’s Chemistry [12mo, Am. Edi.]— A
Manual of Chemistry, on the basis of Dr. ‘Lurner’s Elements o1 Ciicaiistry ;
containing in a condensed form. all the most important facts aud pruiciples
of the science. Designed for a text-book for colleges and other semnaries of
learning. By John Johnson, M.D.
tce. Price $1,00.

Fownes’ Chemistry for Students [12mo, Am. Edi.]j—
Elementary Chemistry. Theoretrical and Practical. By George Fowuies,
F.R.S. Edited with editions, by Robert Bridges, M. D. Wit nuercus
illustrations on wood. 12mo, cloth, pp. 555, Ib. Price §1,60.

With illustrations. 120, shieep, pp. 00,

Bowman's Practical Chemistry [12mo, Am. Iidi. ]~An
Introduction to Practical LChemistry. inciuding analysis, By John 1. Bow.
man, 12mo, cloth, pp. 303, 1. Pricc 86 cts.

Solly’s Rural Chemistry [12mo, Am. Edi.]—An Elemen-
tary introduction to the study ofthe scicnce in its relation to agriculture and’
the arts of life. By Edward Solly, F.R.S, F.L.S, F.G.5. Revised and kn-
larged. 12mo, cloth, pp. 391, kch. Price $1,20.

Liebig's Animal Chemistry (12mo, Amn. Edi.)—Or Chem-
istry inits applications to Physiclogy and Pathology. By Baruu Licbig.
Edited from the author’s manuscripts, by Willlam Gregory, M.v, F.R.S.L.
Revised and greatly Enlarged. With side indices. 12mo, clotly, jp. 13, 178=
184, jw. Price38 cts.

Leibig’s Animal Juices [8vo. Eng. Edi.]— Researches
into the Motion of the Juices in the Animal Body. By Baron Leibig. &vo,
cloth, pp. twm, Price $1,08.
Francis’ Chemical Experiments [8vo, Eng. Edi.]-—llustrat-
ing the theory, practice, application of the Science of Chemistry, and contain-
ing the properties, uses, manufacture, purilication, and analysis ot all inor-
§amc Substances, with numerous engravings of apparatus, &c. By G. H.
rancis, F.L.S. 8vo, cloth, pp. 2532, df. #ye. Price §1,20.

Outlines, Inorganic Chemistry (16mo, Xtn. K. 8.)—First
outlines of inorganic chemistry. T.ondon: Cliristian Knowledge Socicty. 16
mo, cloth, pp. 268. Price 85 cts.



